
ผลความพงึพอใจการจัดอบรมส าหรับสถาบันต่างประเทศ ปี 2564 
ผู้ตอบแบบประเมิน 87 คน 
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Overall satisfaction of the program.

ความพงึพอใจโดยรวมของหลกัสตูร

Staff were well-coordinated, friendly, and considerate.

พนักงานใหก้ารประสานงานเป็นอยา่งดี เป็นมติร และมนี ้าใจ

The knowledge and skills gained from the training/program were practical.

ขอ้มลูทีไ่ดจ้ากการอบรม/ หลกัสตูรสามารถน าไปใชไ้ดจ้รงิ

The knowledge gained from the training/course was informative.

ขอ้มลูทีไ่ดจ้ากการอบรม/ หลกัสตูรน ามาใชเ้ป็นองคค์วามรูไ้ด้

Preparation of various materials, equipment, and audio-visual equipment.

ความพรอ้มของวสัดุ อุปกรณ์ และอุปกรณ์โสตทศันูปกรณ์ต่างๆ

Program duration is appropriate.

ระยะเวลาการจดัอบรมมคีวามเหมาะสม

The opportunity for discussion and opinion sharing.

มโีอกาสในการแลกเปลีย่นและแชร์ขอ้มลู

The expertise of speakers.

ความเชีย่วชาญของวทิยากร

The sound is clear and can reinforce your understanding of the lecture.

เสยีงมคีวามชดัเจนและสามารถเขา้ใจการบรรยายไดเ้ป็นอยา่งดี

The content is up-to-date.

เน้ือหาการบรรยายเป็นปัจจุบนั

The content is clearly delivered.

เน้ือหาการบรรยายเขา้ใจไดอ้ยา่งชดัเจน

สรุปภาพรวมความพงึการจัดอบรมส าหรับสถาบันต่างประเทศ ปี 2564

ระดบั %



 

ผลความพงึพอใจการจดัประชุมวิชาการ Virtual Global Health Hub Conference ผ่านระบบ Zoom Meeting 
ผู้ตอบแบบประเมิน 83 คน 
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Overall satisfaction of the conference

ความพงึพอใจโดยรวมของงานประชุม

International atmosphere of the conference

บรรยายกาศการประชุมมคีวามเป็นนานาชาติ

The content is up-to-date.

เน้ือหาการบรรยายเป็นปัจจุบนั

The content is clearly delivered.

เน้ือหาการบรรยายเขา้ใจไดอ้ยา่งชดัเจน

The topic was interesting.

หวัขอ้เรือ่งน่าสนใจ

สรุปภาพรวมความพงึพอใจการจัดประชุมวิชาการ 

Virtual Global Health Hub Conference

ระดบั %



 

ผลความพงึพอใจการจดัอบรมนานาชาตหิลักสูตร Community Empowerment to Promote Healthy Early Childhood ผ่านโปรแกรม Zoom Meeting 
ผู้ตอบแบบประเมิน 30 คน 
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Overall, I am satisfied with this course.

The application materials had the right amount of information.

The application process was convenient.

The course description matched my expectations of the course.

The timeframe to submit the application was adequate.

The training/course advertising and call for applications were effective.

There was good communication and access to information.

The training/course venue was appropriate.

Staff were well-coordinated, friendly, and considerate.

There was a good atmosphere during the training/course.

Training/course duration was appropriate.

There were many opportunities for discussion and sharing opinions.

The training/course took place during the time period advertised.

Overall, the lectures were useful.

The presentation reinforced my understanding of the topics.

The course information was clear and applicable to my job.

The knowledge and skills gained from the training/course may help increase…

The knowledge and skills gained from the training/course were practical.

The knowledge gained from the training/course was informative.

The content was up-to-date.

The content was clearly delivered.

The training/course was interesting.
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